



2024年4月16日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波



欢乐与梦想的角落

乐园,是那片充满欢乐与梦想的角落。它是一个五彩斑斓的世界,充满着欢声笑语和无尽的乐趣。它可能是外婆家的那个温馨院子,充满着外婆的慈爱和童年的欢声笑语;也可能是那片清幽的竹林,是他们探索自然、放飞想象的秘密基地;抑或是自己家小小的阳台,变成了他们观察天空、追逐阳光的快乐角落……无论时光如何流转,这些乐园,都将永远在他们的记忆中闪耀,成为他们心中最温暖、最难以忘怀的角落。

我家的花园

鄞州区宋诏桥小学406班
余昕芮(证号2400249)
指导老师 王微

我有一个梦幻般的乐园,那就是我家的花园。

我家的花园不大,地上铺着灰色的瓷砖,三面围着黑色的栅栏,玫瑰花和蔷薇花总在不经意间吐露芬芳。花园的东边有一棵柚子树,结出来的柚子又大又甜。旁边还有一盆散发着芳香的腊梅。南面种了棵樱桃桃树,每到春天,就会开出雪白的樱花,花谢后就结出了小小的樱桃,十分酸甜。樱桃树下摆着几盆花,小乌龟也挨着花盆住。西边角落里有一棵小枣树,树下放着养多肉的花架,爷爷还种了菜。

春天,花园里生机盎然。樱花花开了一大片,远远看去,像是层层白雪。我拿着小锄头,跟着爷爷来到花园里种新的一批蔬菜。

炎热的夏天,小乌龟热得躲了起来。樱桃树上的小樱桃成熟了,红红的小小的,像小灯笼一样。淘气的小鸟,常来偷吃小樱桃。夜晚,我们在凉亭下吃着美味的晚餐,吹着清凉的微风,抬头看云卷云舒,低头看园内风景,多么舒适啊!

秋天,我们种的菜长高了。香喷喷的柚子也成熟了,像一个个胖娃娃在朝我招手。

一到冬天,花儿们都谢了,只有腊梅散发着芳香。我小心翼翼地摘下腊梅做成了标本,那是我送给家人的冬日小信物。

我的乐园可以让我尽情挥洒汗水,度过快乐的童年。

最良江边

余姚市第二实验小学409班
赵一凡(证号2417187)
指导老师 鲁映艺

我们每个人都有属于自己的乐园,有些人的乐园是爷爷的小院,有些人的乐园是自己的小房间,还有些人的乐园是宽大的图书馆……而我的乐园是最良江边。

春天,江边的杨柳刚刚披上绿绿的长发,柳絮在空中飞舞。虽然天气还是冷,但是已经有很多花都绽开了笑脸,白的像雪,粉的似霞,我看得入了迷。

夏天,太阳火辣辣地照着大地,知了不停地在树上叫着,树下一片绿荫,十分清凉。白天江边没有一个人,只有知了在叫,可是到了晚上,就大不相同。天黑了,江边变得十分热闹,会咬人的蚰蚣,头尖尖的蚂蚱,还有一天叫个不停的了齐声鸣唱。大爷大娘们在桥上跳舞,和着音乐,踩着节奏,我也情不自禁地跟着跳了起来。

秋天来了,落叶在空中飞舞,有的红,有的金黄。这时飘来一阵香味,原来是桂花树开花了。我凑近鼻子嗅了嗅,顿感神清气爽。

冬天在江边会觉得冷,可是江水好像不知道什么是冷,一直向前流,向前流……

最良江边,我的乐园!

乡下竹林

鄞州区学士小学402班
夏翊凡(证号2410790)
指导老师 赵娜

我的乐园在乡下门前那片幽静的小竹林,每年暑假,我都会来到这片乐园。

乡下的竹林是一个百宝箱,东西可多了!有高大浓密、长着络腮胡的竹子先生,望也望不到顶;有小小、尖尖的笋宝宝,裹了好几层衣裳,生怕着凉了;有大摇大摆的鸭子大叔,在悠闲自在地散步;还有跳远冠军蚂蚱老弟,飞行高手蝴蝶小姐,唱歌明星蝈蝈大哥,多种多样!

这里不仅有许多动植物,还有许多趣事。

竹林是一个游乐园。清晨,走入静谧的竹林,笋宝宝早已喝饱了晨露,一下子长高了一大段。我经常来这儿拔笋,双脚用力一踏,手用力一抬,一棵又白又嫩的笋就出来了。在晨光与露珠的衬托下,显得更水灵了。

中午,太阳火辣辣地晒着,我就会去竹林里避暑。这么好的竹林时光,我也不会闲着。不论什么虫子,都可以成为我的“猎物”。

傍晚,夕阳西下,我和爷爷奶奶每天都会搬来桌椅,摆在竹林前,悠闲地吃起饭来。五彩的晚霞,凉爽的微风,头上飞过的归巢鸟儿,都是我们的好友。

乡下的竹林,无论什么时间,都有一道独特有趣的风景。

外婆家的院子

鄞州区董山小学401班
陈冠诚(证号2413348)
指导老师 任宏萍

我的乐园,不是繁华的城市广场,也不是充满笑声的游乐场,而是外婆家的院子。那片充满生机与活力的地方,是我最心爱的地方。

外婆家的院子很大,院子的前门是一扇生锈的铁栅栏门,像一个老兵在站岗,守护着院子。门上铁锈斑斑,记载着院子里每一个快乐的时光。

院子的前面是一片碧绿的小菜园。小葱绿油油的,半红半绿的辣椒像害羞了似的,藏在茂密的绿叶中,还有西红柿、黄瓜……各种各样的蔬菜,给小院增添了生趣。

最有趣的则是院子里的那堆沙子。在我哥哥四五岁的时候,我们会把沙子一撮一撮堆成一个花盆大小的沙堡,寻觅一些漂亮的花和翠绿的草加以装饰,或再用一些石头做“墙”,一个沙堡就大功告成了。等我们大了一些,我们则用沙子和树枝做城墙,用剩的沙子掺点水团起来当子弹,互相打来打去,围攻城墙,好不热闹!再看看彼此,都灰头土脸的,顿时笑得前仰后合。

外婆家的院子生机盎然,色彩斑斓,快乐无限,我喜欢外婆家的院子,这是我的乐园!

我的乐园

“林泉叠石”

镇海应行久外语实验学校401班
戴羽承(证号2409057)
指导老师 芦盼

要说我的乐园,那便是镇海人民公园的“林泉叠石”了。

“林泉叠石”是一处相对独立但融合于公园的江南园林式景观。它用一堵粉墙做屏障,墙里是一个小巧的水池,池边是叠石堆成的假山群,山群高高低低的,错落有致,山上有小桥、亭子、洞窟等景点。适合游人观景,更适合小朋友们“探险”。

山群我印象最深的就是山下的岩洞,这个岩洞位于山群的内部,得沿着石梯走下去,洞内非常适合乘凉。那是三年前,我和小伙伴们一起在山上玩耍,你追我赶,之后我就跑进了这个岩洞。当时,洞内黑乎乎的,我鼓足勇气,向前走,发现洞中居然有石阶步道,我沿着石阶向上跑去,哈,随着阳光的射入,居然跑到丛林中的凉亭。就在小伙伴们找我的时候,我突然就从石洞中探出头来,吓了他们一跳。小伙伴们纷纷问我是从哪儿跑上来的,我又带他们玩了一遍,里面就像一个迷宫。就这样,我们又多了一个“探险”的宝地。

连接叠石的是一个拱桥,这里非常陡峭,而且桥边没有护栏,桥下是潺潺泉水。除了这些,这里还可以跑步、乘凉、做游戏。孩子们嬉笑,大人们乘凉,一动一静,构成了一幅美丽的山群乐园画。

听妈妈说,“林泉叠石”也是她小时候的乐园,那时候她还和外公一起在叠石上拍过照片,我的姐姐小时候也在人民公园里玩耍。2021年人民公园完成了修建,变得更绿更美了,它见证了一代又一代儿童的成长,为我们的童年勾勒了一笔完美的色彩。

我的乐园

宁波艺术实验学校明洲校区404班
俞博文(证号2411535)
指导老师 严洁

我爱自家的阳台,那是我最喜欢去的地方,也是我快乐的源泉,说它是我的小小乐园也不为过。

一走进阳台,一排黄瓜就映入眼帘。一根根绿油油的藤上挂着一根根的黄瓜,在阳光下扬着笑脸,可爱极了!要是吹来一阵风,你还可以看到黄瓜们在空中摇摆,像极了一个个小铃铛。除了美味的黄瓜,我和妈妈还在这里种下了番茄、土豆、花生……整个阳台生机勃勃。

旁边还有一张小桌子和一把躺椅。周末,我经常拿一本书躺在椅子上,一边看书一边享受午后的阳光。有时候,我会把窗户打开,看书的同时还能吹着清凉的微风,真是又悠闲又惬意。

阳台正对着一个我们经常去的小公园。公园被许多茂盛的大树所包围,一条小河从公园旁穿过。从阳台看出去,一切都美好极了。每当下雨的时候,阳台外的风景更是别具一格。雨丝从空中落下,犹如一层层纱窗。我坐在阳台里看雨滴落下,静谧又美好。

阳台,一方小小的天地,里面发生着无数的美好。我把这方天地当作我的乐园,惬意又悠闲地享受我的生活。



一点透视

鄞州区首南第一小学304班
雷芝硕(证号2413551)
指导老师 李欢

马路边的小公园

镇海区实验小学406班
刘子跃(证号2408725)
指导老师 陈有蓉

我家马路边的小公园,是我的乐园。

小公园门口种满了五颜六色的花,有紫的、白的、黄的、粉的。往里走,有一条长长的蓝色步道,一直延伸到小公园的出口,在步道两边生长着一棵棵树,有的是梅花树,有的是樱花树,有的是桃花树。它们像一排士兵,守护着散步的人们。再往里走,有一块空地,安装着一些健身器材,有锻炼腿的,有锻炼背的,还有锻炼胳膊的。

健身器材左右两边的坡地上长满了青草,像是铺着绿色的地毯,妈妈经常带我和妹妹来玩,有时我们会在草地上铺一个垫子,躺在上面看万里无云的天空,或者看看远处的风景。有时我们玩“老鹰捉小鸡”或者“躲猫猫”之类的游戏。玩“老鹰捉小鸡”游戏时,我总是赢,因为我跑得比妹妹快。但是玩“躲猫猫”游戏时,我就不占优势了,妹妹个头小,很容易藏,而我个头太大了,总是被妹妹一下就找到了。

我的乐园有我的欢声笑语,有我的轻快脚步,还有我的美好时光,我喜欢我的乐园。

大步公园

宁波市四眼碇小学新河校区503班
陈橙(证号2411908)
指导老师 袁莹莹

我爷爷奶奶家旁边有个公园,它有个特别的名字,叫“大步公园”。

大步公园四季如画!春天的大步公园,生机勃勃!小草嫩绿嫩绿的,仿佛戴上了一顶绿色的帽子,在向我招手。枝条上有一片片小叶子,好像一个个绿色的小点。

夏天的大步公园,是绿色的海洋!松柏全身翠绿,高大挺拔,犹如一位穿着绿色铠甲,高大挺拔的将军。

秋天的大步公园,地上像铺上了金色的地毯。看!那银杏树金光闪闪,仿佛一位身穿金甲的战士。但有几棵银杏树的叶子,被微风吹到了天空中,犹如一只只翩翩起舞的蝴蝶;又被微风吹到了地上;又被狂风吹到了天空上,仿佛形成了一个由叶子组成的龙卷风。

冬天的大步公园,花草树木全都枯萎了,梅花却在寒冷中盛开了。正所谓:墙角数枝梅,凌寒独自开!

大步公园真美丽呀!仿佛是市中心花草树木聚集的地方,我喜欢这样的大步公园!

组稿老师 翁佳莹